



# 保利印江南亲水洋房即将开盘

存2万最高抵10万,认筹火热进行中



6月7日,保利印江南认筹启动,存2万最高抵10万。当天成功认筹600多组,火爆场面令市场侧目。

如此爆棚的人气,再次证明保利印江南带来的江南水乡生活模式深入人心。

项目位于东部新城水乡邻里地块——西邻杨木碶河,东邻规划河流,宽度达65米;项目规划师又在这两条河流之间开挖出一条宽达10米的東西向水系,从社区穿行而过,形成“H”型三重水系环绕。水岸新亚洲风情建筑,在水的滋润下显得更加柔情,低密水岸人居的江南水乡生活意境掩映其中。

项目约108-168㎡亲水低密洋房,主力面积137、168平方米。独立电梯入户,14米南向超大开间、多飘窗赠送等都属标配;一层赠送入户花园,顶层均有大面积露台,最高有达60平方米的可拓展面积,空间尺度与舒适度可媲美墅品。

# 厦门南海岸 中国东山岛

本周六,东山旗滨集团楼盘品鉴会邀您参与



东山岛地处福建东南部,位于厦、漳、泉闽南金三角经济区的南端,处于海西经济发展区块,东濒台湾海峡,西临诏安湾与诏安一水之隔;东南是著名的闽南渔场和粤东渔场交汇处;其地理位置可谓得天独厚。

它与美国夏威夷同一纬度,因而被誉为“东方夏威夷”。来自太平洋的季风使得这里多年平均气温只有20.8℃。高达84%的森林覆盖率,使东山成为了世界的“东海绿洲”。

## 乐在东山,“东方夏威夷”魅力无限

东山岛最具魅力是它的滨海风光,是中国版图上稀缺的亚热带海岛旅游胜地。马銮湾与金銮湾景区作为天然海滨浴场,配备海上俱乐部,人们在享受阳光、海水沙滩之

际,还可以感受海上运动的刺激。风动石,又名兔石,东山风动石以奇、险、悬而居全国60多块风动石之最,被誉为“天下第一奇石”。东山博物馆、黄道周纪念馆、武圣殿……深厚的人文历史为东山的自然景观添上了浓重的一笔。

东山岛两面临海,形成了纯天然的蝴蝶湾。生活在海边的渔民最能够用天然食材烹饪海的味道。小管、虾蛄、蚶仔煎让你吃在嘴里,爱在心里;荷包包、红龟、烧腱灵让你在享受形美俱全的同时,也感受到海的味道。

## 住在东山,周六东山楼盘品鉴会邀您参与

面朝大海,春暖花开。借助优越的地理位置,旗滨集团决心为中国缔造和开创一种全新的高端生活方式——养生醇居。

1/3养生+ 1/3度假+ 1/3投资的方式灵活多变,西班牙风情别墅、水岸花园洋房、一线高层海景公馆、精装公寓、马德里黄金旺铺一应俱全。旗滨·金銮国际带给你的不仅仅是宜居,更是一种全新的生活态度。

据不完全统计,宁波人在东山置业买房高达数百户,沪深高铁的贯通给宁波人去东山带来巨大的便利,从宁波火车站出发仅6小时可直达东山云霄站。本周六下午14:00,在宁波和丰创意广场花园酒店百合厅,有一场关于东山旗滨集团的楼盘品鉴会,有兴趣的市民可以到会场作详细了解。

# 物美超市 入驻1902万科广场

6月7日,万科集团与国内零售业巨头物美集团在杭州签约合作,物美超市宁波首店将入驻1902万科广场。这是继UME国际影院后又一家核心主力店落户。

1902万科广场是宁波万科转型城市服务配套商的精工力作。项目定位宁波中心北区域级购物中心,打造富有本土文化气息的全新消费体验空间。物美超市入驻项目B1层,经营面积超1.5万平方米,经营品类近万种,将极大提升周围居民的生活便利性。

作为宁波首座宁波帮文化主题商业标杆,1902万科广场打造的不仅仅是一座商业广场,更是一座文化地标。随着UME国际影城、物美超市的进驻,1902万科广场已初步展现出区域级购物中心的风貌,2016的十月将更加值得期待!

# 国际范儿的智能居家生活驾临宁波 凯德汇豪时代样板房开放

6月6日,凯德宁波十年的潜心之作,以云社区的先锋概念打造的凯德汇豪时代,正式对外公开了它的样板房。人性化的功能布局,国际大师笔下的轻奢时尚,以及全新智能家居系统的运用,让紧跟国际潮流的居家智能生活真正驾临宁波。

凯德汇豪时代样板房聘请了上海茂名公馆及宁波泊璟廷的室内设计师香港贝斯,为90、123平米的两套三房空间注入了国际轻奢的时尚元素。

在样板房现场,窗帘、空调、照明等家电的开闭只需通过在iPad和iPhone上动手手指便轻松搞定,并能够通过场景设置做到一键控制。客户也可以通过云端的网络摄像监控在手机上随时了解室内情况。样板房内还设置室内空气环境PM2.5监测系统和除霾系统,当室内空气受户外影响而污染超标时,该系统会自动检测到并开启除霾制式。

凯德汇豪时代位于三江口中心区域,近邻规划中的地铁4号线,步行即达江北万达广场、净菜市场、连锁超市、第一医院江北分院等各种生活配套设施。项目本身配建六星级幼儿园,更是与建设中的江北实验集团中、小学一街之隔。

◆沪深高铁,宁波直达 ◆宁波本土开发房企,上市公司打造 ◆东山岛男一大盘,双海湾景致 ◆40万方西班牙风情建筑城市新地标,现房销售

中国 东山岛

厦门南海岸·上选养生宅

我家门前是大海 厦门南海岸,中国东山岛  
阳光,沙滩,海浪,还有5A级海湾公园

“旗滨·金銮国际/蔚蓝海”楼盘品鉴会

6月13日(本周六)14:00 和丰广场-花园酒店1F百合厅

欢迎莅临!席位有限,需提前预约!

实景现房,首付7.6万元起

6月19日-21日 双节看房团3天2晚仅599元/人,动车直达

(端午节/父亲节)

【全城呈报】【东南商报】(190号)



开发商:福建旗滨集团有限公司  
营销中心:宁波·南部商务区

宁波接待中心/宁波市鄞州南部商务区泰康中路468号奥丽亚大厦606室

宁波销售热线:0574-82833303/82833306

本图仅供参考,不作为要约,不作为要约,不作为要约,不作为要约,不作为要约,不作为要约,不作为要约,不作为要约



关注,赢得生活

宁波至厦门机场转高速约3.5小时

宁波至东山动车全程约6小时

自驾游至东山全程约979公里

